Das Skelett

Lose das Ratsel

1S C D

Wz I

Horizontal -
1: Wie viele Knochen hat das Fussskelett
2: Wie viele Knochen hat die Hand

4: Wie viele Knochen hat das Skelett

5: Wie viele Abschnite hat das Skelett

6: Haben Babys mehr oder weniger Knochen als ein
Erwachsener

Vertikal |
1: Wie viele Halswirbel hat der Mensch
3: Wodurch sind die Knochen verbunden

4: Aus wie vielen Teilen besteht der
Schadel

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de
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Lose das Ratsel
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Horizontal -» Vertikal {

1: Wie viele Knochen hat das Fussskelett 1: Wie viele Halswirbel hat der Mensch

2: Wie viele Knochen hat die Hand 3: Wodurch sind die Knochen verbunden
4: Aus wie vielen Teilen besteht der

4: Wie viele Knochen hat das Skelett N
Schadel

5: Wie viele Abschnite hat das Skelett

6: Haben Babys mehr oder weniger Knochen als ein
Erwachsener

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



